
「県民活動動向調査」の集計結果について

１ 調査の概要
実施時期：平成２０年１０月１８日（土）～１９日（日）
調査対象：きらら物産フェアの来場者（１０歳以上）
回答者数：７８８人

２ 結果概要
(1)ボランティア活動等の県民活動への
参加状況（過去１年以内）

平成１８年の総務省「社会生活基
と比較すると、5.9 ポイン本調査」

ト多い35.8%が県民活動に参加したと
回答した。

※社会生活基本調査
実施時期：平成１８年１０月
10歳以上の世帯員を対象とした標本抽出調査により過去１年以･

内のボランティア活動行動者率を推定

(2)県民活動への今後の参加意向

平成１８年の「県政世論調査 （広」
と比較すると、22.9ポイ報広聴課）

ント多い83.1%が今後県民活動へ参加
したいと回答した。

※県政世論調査
実施：平成１８年６月
20歳以上の男女3,000人を対象に過去の地域活動への参加状況･

や今後の意向等を調査 回答率：５４．１％（１，６２３人）

(3)参加したい活動分野( ) (4)活動に参加しない理由( )複数回答 複数回答
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